B - b-ra TeopeMma o nupKynanuu Bekropa B J’ Bdl = ”0'1
. . 2. 2.
j(1) I=j3S=nr1"] B2.mr=pgmr-j
-1
B b-r”
J Bdl=B-2.mr () = 2-—— = 2.
Bo'T Ho
(Bce mHTErpasl OepyTcs MO 3aMKHYTOMY KOHTOPY)
B
Teopema o nupkymsun Bektopa H Hdl =1 Hpymd+ ——b=0
d=0.2 HBo3a MO
-3
= . B b'B b'B
b =210 Hpymd+ ——b=0 Hpy = =
- Mgz Mo md-pgosrrg  mdopg
B =40.10"° BOsA .
Jliig mapaMarseTyka MarHTHHBIA MOMEHT HaIIPaBJIEH B Ty Jk€ CTOpoHY, uTo U B. ITycts BekTop B 1 och X
HaIpaBJIeHbl BBEPX (OT MarHUTa K MApHKYy)
2
—a dB
B=Bje Fy= —Pp Py =V =g HYV
dx
- dB —ax?
BO 1.5 P — d_Boe ax = —2-B0-a-x-exp(—a-x )
a =100 dx - dx s
—aXx
2 B Boe
L oxpy Fy = (x-H-V)-{ 2-B(-a-x-exp|-a-x H= -
3 ) )
2. Fp, =160-10
2
_a.X
% Bye 2 2 exp(—z-a~x2)
Fy=| - — V|| 2:Bp-a-x-exp\-ax Fy=-29By - ——Vax
) )
Haxonum makcumym
d 2 exp(—2-a~x2) 2 22 exp(—2-a~x2) 2 exp(—2-a-x )
1
: dx Hepg Hpo Hepg
2 22 exp(—Z a x2) 2 exp(—Z a x2) 1
8-%-Bp a X ————LuyV-24By ————=pyV-a=0 X =
H K 2+[a
u 1
-1 0 exp| —
1= —Fyp Ho 2
> TN (-
0 -exp\-2-a-x)-V-a-x By V~\/§
y=kX —-do y (T. K. HHTETPHPOBAHUE TONBKO MO
£€=—" ® =B-S Xx= [+ U=2¢ o
OJIHO BETBU MOPaOOIIBI
B dt k padoubi)
t=0 3 3
[‘V~t 5
2 t 2 t t
1. v = const . vt=y S(t) = Zdy:—- ve—| -k € :d—B-—- v—| k=B |v=v=Bwv |
J ko 30 k dt 3\ k k k
2. a = const 0

Uy =2Bwv |2
> k



2.

B=5-10

-3

2. St = SO'N=(n-a2)'(V-t) Z(n-az)'(i-tj :%-az-m-t @ :B-(é-az-w-t)

2-n
1 1
2 2

dt
1. Ha ocHOBe 9HepreTHIeCKUX MPEACTABICHUIH
m V2 = m m2 a2 m m2 a2
Azq-U A= V=02 —_— —c.U U= ——
2 q==¢ 2 2.e
E2 - (c-B)2 = E'2 - (c-B‘)2 (MHBapHAHT MOJA)
2.2 2 2
( B -E ) E

E=0 (cB) = (¢-B)” - E2 po B ZE) g (£
2 c-B



